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Antena vertical de banda ancha en fibra de vidrio
Altura 7,16 m - Frecuencia 3,5 ~57MHz - Sin radiales
Vertical Fiberglass Broadband Antenna - Without Radials

Antenna Verticale Multibanda in Fibra di Vetro - Senza Radiali

1,80 cm

1,80 cm

1,80 cm

1,76 cm
Q@
© 8
L
25¢%

ROE
3

2,8

2,6

24

2,2

2

1.8

:i \1\‘/ S - /\_ "]

12 Sy —

MH212 3 45678910 111213 14 18 21 28 30 50 54
Especificaciones Técnicas / Technical Specifications / Specifiche tecniche
4 Bandas/Bands / Bande: 6,10,12,15,17,20,30,40 & 75/80m
4 TX: 3,5-57MHz
4 RX: 2,0 - 90MHz
4 Pot. médxima / Max. power rating / Potenza mass.: 200W (SSB) & 100W (FM)
4 Impedancia / Impedance / Impedenza: 5002
4 R.O.E./SWR/R.0.S.: Menor de / Less than / Minore di: 1,5:1
4 Conector / Connector / Connettore: PL (UHF)
4 Altura/Length / Lunghezza: 7,16m
4 Peso /Weight / Peso: 4,80k
4 Velocidad viento / Rating wind speed / Velocita vento: 30m/sec
4 Diametro mastil / Mast diameter / Diametro palo: 25a/to 42 mm
* Montaje: 4 secciones / unién aluminio - Montage: 4 sections / aluminium joint - Montaggio: 4 sezioni / unioni in alluminio
* Medidas para transporte, antena desmontada (2m) - Transport size, not assembled (2 m) - Misure per trasporto, antenna imballata (2 m)
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